
Опитування здобувачів вищої освіти щодо задоволеності освітньою, 
організаційною, інформаційною, консультативною та соціальною 

підтримкою від Університету 
 

У травні 2025 р. було опитано 7 осіб, які навчаються на ОП “Хореографія. Народна 
хореографія” другого (магістерського) рівня. 
 

 

 
Пропозиції щодо поліпшення освітньої підтримки здобувачів вищої освіти з боку 
Університету:  

●​ У цілому все влаштовує, навчання комфортне. Як невелике побажання — можна було б іноді 

проводити додаткові консультації або зустрічі з викладачами для неформального обговорення 

тем 

Середній бал: 9,57 

 
Пропозиції щодо поліпшення організаційної підтримки здобувачів вищої освіти з боку 
Університету: 

●​ В цілому організаційна підтримка влаштовує, усе проходить доволі злагоджено. 



Середній бал: 9,29 

 

Пропозиції щодо поліпшення інформаційної підтримки здобувачів вищої освіти з боку 
Університету:  

●​ Інформаційна підтримка загалом на належному рівні, необхідна інформація доступна. 

Середній бал: 9,57 

 

Пропозиції щодо поліпшення консультативної підтримки здобувачів вищої освіти з боку 
Університету:  

●​ Консультативна підтримка загалом доступна та корисна. Можливо, варто було б зробити 

інформацію про те, до кого звертатися з різних питань, більш чіткою й структурованою — 

наприклад, у вигляді окремого розділу на сайті. 

Середній бал: 9,57 



 
Пропозиції щодо поліпшення соціальної підтримки здобувачів вищої освіти з боку 
Університету:  

●​ Соціальна підтримка загалом на достатньому рівні, проте було б корисно розширити можливості 

для організації студентських заходів або створити більше просторів для неформального 

спілкування та відпочинку. 

Середній бал: 9,43 
 

Висновки 
1.​ Загальний рівень задоволеності здобувачів освітньою, організаційною, 

інформаційною, консультативною та соціальною підтримкою є високим (середній 
бал у межах 9,29–9,57), що свідчить про належну організацію процесів в 
Університеті. 

2.​ Найвищі оцінки отримали освітня, інформаційна та консультативна підтримка 
(9,57), що вказує на ефективність надання основних послуг і доступність 
інформації. 

3.​ Організаційна підтримка (9,29) є також високою, однак має дещо нижчий 
показник, що може бути пов’язано з потребою у додаткових консультаційних 
зустрічах і більш гнучкому комунікаційному процесі. 

4.​ Соціальна підтримка (9,43) оцінена добре, але є запит на розширення 
можливостей для неформального спілкування та студентських заходів. 
Рекомендації 

1.​ Розширити консультативну підтримку – створити окремий структурований розділ 
на сайті з контактами відповідальних осіб за різні напрямки підтримки. 

2.​ Запровадити додаткові консультаційні зустрічі або неформальні обговорення з 
викладачами, що сприятиме поглибленню взаємодії між студентами та 
науково-педагогічним персоналом. 

3.​ Розвивати соціальну інфраструктуру – створити або адаптувати більше просторів 
для студентського дозвілля та організації заходів. 

4.​ Підтримувати поточний рівень інформаційної та освітньої підтримки, зберігаючи 
злагодженість і доступність процесів. 


